

訂 正 公 告

次のとおり訂正します。

平成30年6月8日

独立行政法人地域医療機能推進機構九州病院
経理責任者 院長 内山 明彦

1 公告日

平成30年5月29日

2 訂正する入札公告の調達件名及び数量

空調機保守点検業務委託

3 訂正内容

(2 競争に参加する者の必要資格に関する事項

「(6) 200床以上の病院において、直近5年以内に1年以上の業務委託実績を有するものであること。」を「(6) 200床以上の病院において、元請けとして、直近5年以内に継続して2年以上の委託実績を有するものであること。」に訂正する。